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[bookmark: _GoBack]Во исполнение протокольного   поручения  Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова №01-84 от17.09.2014 года, №01-32 от 27.09.2022г. «Проведение пропаганды соблюдения ПДТТ среди учащихся, формирование у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах», 08.04.2022  года прапорщик полиции ОГИБДД ОМВД России по Веденскому району Шамилёв Р.Р. совместно с участковым села Верхатой Мугуевым Даудом в МБОУ «Верхатойская СОШ» проведена информационно-разъяснительная работа с учащимися с 1-11 классы, о необходимости соблюдения правил дорожного движения.
Цель: Привить детям уважение к участникам дорожного движения;
научить быть внимательными на дорогах;
разъяснить как беречь свою жизнь и здоровье;
проверить знание ПДД.
                                                                                  
 Проведено профилактическое мероприятие и беседы по недопущению дорожно-транспортных происшествий, где до учащихся доведена информация о том, что будут приниматься самые жесткие меры наказания за совершаемые ДТП и вождение автотранспорта несовершеннолетними. 
Во всех классах был проведен контроль по знанию учащимися ПДД. Дети с удовольствием ответили на все вопросы Шамилева Р.Р. по правилам ДД.
Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Веденскому району и отрядом ЮИД школы регулярно проводятся рейдовые мероприятия с целью обеспечения безопасности дорожного движения и предупреждению дорожно-транспортных происшествий: акции «Письмо водителю», флешмобы «Помни; правила ГАИ-это правила твои», «Светофор».
Во исполнение   протокольного   поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова    №01-84 от 17.09. 2014года в МБОУ «Верхатойская СОШ» регулярно проводятся мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и усилена работа с учащимися по изучению правил дорожного движения.
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