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                                                             Справка
 дана Махачкалинскому следственному отделу на транспорте Московского межригионального следственного управления на транспорте СК России капитану юстиции Саидову Р.М. от 21.05.21г. о проведение профилактических занятий с учащимися по предупреждению и снижению уровня непроизводственного травматизма несовершеннолетних, на объектах железнодорожной инфраструктуры. 
С учетом наступления теплого времени года и каникул у учащихся, хотя в близи места проживания детей нет железнодорожных путей, в целях сбережения здоровья детей, во всех классах проведены профилактические занятия по предотвращению происшествий, связанных с травматизмом детей и граждан подвижным железнодорожным составом.
Детям показом презентаций и использованием фильмов объяснено, что нельзя играть на железнодорожных путях и вблизи подвижных составов и какие правила они должны соблюдать во время неизбежного перехода железнодорожных путей.
В начальных классах (1-4кл) проведены беседы на тему: «Детям о железной дороге», «Железная дорога - не место для игр».
Просмотр видеороликов о безопасном поведении на железной дороге. 
Мультфильмы "На пути железнодорожном будь предельно осторожен!", 
[bookmark: _GoBack]"Не гуляй по железной дороге".

В 5 -8 классах: Беседы «Профилактика детского травматизма и соблюдение детьми правил личной безопасности на объектах железнодорожного транспорта», «Путешествие по железной дороге», «Предупреждающие знаки: приближение к железнодорожному переезду».
 В 9-11 классах: Беседа «Будь примерным пассажиром»;
Сюжетно - ролевая игра «Путешествие».
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